
 

У К Р А Ї Н А 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 

території міста Чоп 
 

Від   19.05. 2020 року №  14 
 

Про проведення вибіркового контролю за дотриманням  тимчасових 

рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів під час ІІ та ІІІ 

етапів виходу з карантину . 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, статей 75, 76 Кодексу цивільного захисту України, пункту 40 

Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 року № 11, 

Положення про штаб з ліквідації надзвичайної ситуації, затвердженого 

наказом МВС України 26 грудня 2014 року № 1406, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 16 січня 2015 р. за № 47/26492, з метою 

забезпечення безпосередньої організації і координації аварійно-рятувальних 

та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня  пов’язаної із 

поширенням коронавірусної хвороби COVID-19:  

1. Створити   міську комісію   для перевірки дотримання  тимчасових 

рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів під час ІІ та ІІІ 

етапів виходу з карантину (згідно додатку 1). 

2. Ужгородському районному відділенню поліції Ужгородського 

відділу поліції ГУНП в Закарпатській області  забезпечити  20.05.2020 року  

о 10:00 за к.ч. біля будівлі Чопської міської ради за адресою м. Чоп, вул. 

Берег,2 представника Національної поліції для здійснення вибіркової 

перевірки тимчасових рекомендації щодо організації протиепідемічних 

заходів під час ІІ  етапу виходу з карантину. 

3.  Міській   комісії : 

3.1.  20.05.2020 року  з 10:00 за к.ч. здійснити вибіркову перевірку 

щодо контролю за дотриманням  тимчасових рекомендації щодо організації 

протиепідемічних заходів під час ІІ  виходу з карантину;  

3.2. проінформувати керівника робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на території міста Чоп щодо проведеної роботи та 

виявлених порушень. 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.   

 

 

Керівник робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на території міста Чоп               Ігор ГІЖАН  
  

 

 

 



 

   

            Додаток 1 

до розпорядження 

19.05.2020 р. № 14 

                          

СКЛАД 

міського штабу з  перевірки дотримання  тимчасових рекомендації щодо 

організації протиепідемічних заходів під час ІІ та ІІІ етапів виходу з 

карантину 

 

 Керівник робіт 

 

Ігор ГІЖАН  Заступник міського голови 

 

  

 

Члени штабу: 

 

Валерій САМАРДАК               міський голова 

 

Лариса  ФОМІЧОВА                начальник  відділу з питань 

            режимно-  секретної та  

                              мобілізаційної роботи, ТЕБ та НС 

  

 Юрій ПОПОВИЧ                 дільничний Ужгородського районного відділення 

поліції Ужгородського відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Закарпатській 

області 

 

 Ганна ЛОМАГА                    начальник відділу санітарно- епідеміологічного  

                                                 нагляду Ужгородського районного   ГУ 

                                                 Держпродспоживслужби в Закарпатській області 

       

 

 

  

 

Керівник робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на території міста Чоп                          Ігор ГІЖАН 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    


